

Специальный приз

3 ноября подвели итоги муниципального конкурса сочинений «О малой родине с любовью» на приз главы администрации кольчугинского района и газеты «Голос Кольчугинца». Комник Ульяна, обучающаяся 10 класса (учитель Козлова Наталья Николаевна), удостоена специального приза газеты «Голос Кольчугинца» в номинации «Социальная проблематика (люди на земле)». Работа Ульяны «Сердце, отданное детям» будет опубликована в ближайшем номере газеты «Голос Кольчугинца».

Мы поздравляем Ульяну и Наталью Николаевну с достойной наградой и желаем дальнейших творческих успехов.



Владимирские просёлки

8 ноября обучающиеся 8-а класса (классный руководитель Козлова Наталья Николаевна) посетили кольчугинскую межпоселенческую центральную библиотеку. В рамках урока родного (русского) языка ребята совершили заочное путешествие по

Не привыкайте к чудесам
Дивитесь им, дивитесь!
Не привыкайте к небесам,
Глазами к ним тянитесь.
Приглядывайтесь к облакам,
Прислушивайтесь к птицам,
Прикладывайтесь к родникам,
Ничто не повторится.
За мигмом миг, за шагом шаг
Впадайте в изумленье.
Все будет так — и все не так
Через одно мгновенье.

В.С. Шевнер «Миг»



особенно его книгой «Владимирские просёлки», которая написана в виде дневниковых записей о его путешествии по Владимирской земле, длившемся 40 дней. Ребята были приятно удивлены изменениям, которые произошли на нашей малой родине в период с 1956 по 2022 годы.

Владимирским просёлкам.
Обучающиеся познакомились с творчеством знаменитого земляка Владимира Алексеевича Солоухина, а

